

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 3282/94 del Consiglio, del 19 dicembre 1994, che proroga, nel 1995, l'applicazione dei regolamenti (CEE) n. 3833/90, (CEE) n. 3835/90 e (CEE) n. 3900/91 recanti applicazione di preferenze tariffarie generalizzate a taluni prodotti agricoli originari di paesi in via di sviluppo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 348 del 31 dicembre 1994)

A pagina 58, articolo 6, paragrafo 2, seconda riga:

anziché: «... i prodotti di cui all'allegato I ...»,

leggi: «... i prodotti di cui agli allegati I e II ...».

A pagina 59, allegato, parte A, deve essere soppressa la frase:

« Nell'allegato II, colonna 2, a fronte del n. d'ordine 52.0510:

— sopprimere "0307 47 11" ».

A pagina 66, allegato, parte A, aggiungere:

« nell'allegato V:

aggiungere "336 Eritrea" ».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1412/95 della Commissione, del 22 giugno 1995, che fissa i tassi delle restituzioni applicabili a taluni prodotti dei settori dei cereali e del riso esportati sotto forma di merci non comprese nell'allegato II del trattato

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 140 del 23 giugno 1995)

A pagina 18, nell'allegato, al codice NC 1001 10 00, alla colonna « Tasso della restituzione per 100 kg di prodotto di base »,

anziché: « 3,644 »,

leggi: « 3,544 »;

a pagina 19, nell'allegato, al codice NC 1004 00 00, alla colonna « Tasso della restituzione per 100 kg di prodotto di base »,

anziché: « 5,860 »,

leggi: « 5,650 »;

a pagina 19, nell'allegato, al codice NC 1005 90 00, alla colonna « Tasso della restituzione per 100 kg di prodotto di base »,

— *anziché:* « 6,245 »,

leggi: « 5,245 »;

— *anziché:* « 6,994 »,

leggi: « 5,994 »;

— *anziché:* « 4,498 »,

leggi: « 4,496 »;

a pagina 19, nell'allegato, al codice NC 1102 10 00, alla colonna « Tasso della restituzione per 100 kg di prodotto di base »,

anziché: « 10,537 »,

leggi: « 10,531 ».
